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3. feladat:

Mit jelent a ,,pesti kdz6nség bizonyitvanyosztasa* kifejezés?
HELYES VALASZ:

A tanul6 valaszabdl kideriil, hogy a Kkifejezés a pesti kozonség:
— biralatara,

— értékitéletére,

— megitélésére,

— vélemény-kifejezésére,

— elismerésére utal.

* A pesti kdzonségnek tekintélye volt, 6k adtdk a mércét.

* A kézonségnek nagyon tetszett a muve, ezért lett elismert.

* Ha megfelel a kozonségnek, az egy rangot vivott ki maganak.

* Hogy a pesti kozonség donti el, hogy jo eldadd vagy sem.

* A pesti kozonség dicsérete.

« Ok is értékelték a zenéjét.

* Azt, hogy mennyire értékelték az eléadot.

» Véleménykinyilvanitas.

* A pesti kozonség szakérté volt.

* A tetszés kifejezése/Nagyon tetszett nekik.

* A kozonség elismerésének a dija/jele.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

* A kozonség lelkesedése/szeretete/éljenzése. (Nem értékitélet.)

« Jegyeket osztogattak a zeneszerzOknek.

* Nemzetkozi rang.

* Pesten volt a dijatadd tinnepség.

* A kozonség osztalyozta a miiveket.

* Nemzetkozileg is sikeres lett.

* Azt, hogy Budapest valamikor a nemzetkdzi zenei élet egyik févarosa volt.
* A kozonség rossz viselkedése.

* Nagy szeretettel fogadtak.

* Dijat osztottak ki a zeneszerzOnek.

* A pestiek méltan elismerték a hires embereket.

* A magyar k6zonség j6 néven volt fenntartva és elismerés volt nekik zenélni.
* Azt, hogy nagyon szerették a zenét.

* A magyar kdzénség iinnepelte.

* Nemzetkdzi rangot vivott ki maganak a pesti kozonség elott.

* Bebizonyitotta nekik, hogy 6 hires ember.

* A pesti nagyon lelkes, mindig tapsol, ezért, nemzetkdzi rangot kapott.

4. feladat:

Micért kellett lezarni az Opera koérnyékét Mascagni érkezésekor?

HELYES VALASZ:

A tanul¢ felismeri, hogy a tomeg ES a kozlekedés akadalyozasa tette sziikségessé a kordonok folallitasat.
Elfogadhaté valaszelemek:

Tomeg (sok ember, rengetegen, az iinneplék) + akadalyoztak a forgalmat.

Tolongtak + az Opera koriil. (,, Tolongtak” énmagdban kevés.)

Alahizza a kovetkezo mondatot: ,,Folismerték az utcan, hangosan iinnepelték, s szinte lehetetlenné
tették az Opera koriili kozlekedést.”

A tanuld idézi a kévetkez6 szovegreészt: (1) Folismerték az utcan, (2) hangosan iinnepelték, (3)

s szinte lehetetlenné tették az Opera koriili kozlekedést. (1) + (2)=0,(2) + (3) =1

A témeg szot helyettesitheti: rajongok, pesti kozonség.




